Meraklisina Geometri Sorular (Kiiltiir Proje Testleri) ‘

Sekilde; A c 4.  Sekilde;
[BA // [DC £ [DC] // [BS] // FH
m(ABE) = m(EBF) CA/[DF]
m(CDF) = m(FDE) . m(BST) = m(GST)
m(F)=2m(E)- 60° ise CALFH
m(CDE) kag derece- ° D IEDI=IEFIve
dir? 5 m(ESG) = m(EDF) ise
m(DEF) kag derecedir?
A)80 B)60 C)40 D)30 E)20 A)20 B)25 C)30 D)40  E)50
5.  Sekilde;
[BA // [GK
Sekilde; [BC] // [ED]
d,//ds [CL], BCD acisinin ve
m(ABC) = m(CBK) [FL], EFG agistnin
m(DEC) = m(CEL) agtortayi
m(AFD) = 40° m(ABC) = 70°
[FD] L [LE] m(CDE) = 50°

m(DEF) = 140° ve
m(FGK) = 100° ise
m(CLF) = o kacg derecedir?

[AF] 1 [KB] ise,
m(BCE) = a kag derecedir?

A)40 B)50 C)65 D)70  E)80 :
A)100 B)110 C)120 D)130 E)140

Sekilde; 6. Sekilde;
[AB] // [CK] // [EG [AB] /[DC]
[BC] // [DF] m(DCF) = m(FCA)

[CD], [KC] aciortaylar
m(KCD) + m(AKC) = 80° m(CLB) = 82°

m(DFG) = 70° ise v m(CKE) = 74° ise
m(BAK) = x kag derecedir? m(CFB) = x kag derecedir?

m(DBF) = m(FBA)

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 D) 45 A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 64
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10.

Sekilde, M cemberin merkezi
IMAI=V2 br

IDCI = IABI

IAKDI = IAEDI = IBFCI
d; :3x+4y + 3=0ve
d>:3x+4y-7=0ise

Taral alan kag br? dir?

A)10 B)8 C)4

x —y + 3 = 0 dogrusuna ait noktalardan x = 0 dog-
rusuna dikmeler indiriliyor.

Bu dikmelerin orta noktalarinin geometrik yer
denklemi nedir?

A) 2x-y-1=0 B) y+x—-3=0 C) y—2x-3=0
D) 6y—-3x+5=0 E) y+2x-3=0
Sekilde;
A(0,4) ve B(-3, 0) y
noktalan veriliyor. A0, 4)

2m(BAO) = m(OAC) ise
C noktasinin
apsisi kactir? <1l | N3

A) =

Sekildeki d; dogrusu

x eksenini (2,0), y eksenini
(0, —4) noktasinda; d, dogru- \; o
su x eksenini (8, 0) y ekseni-

ni (0, 4) noktasinda; d3 dog- \o
rusu x eksenini (8, 0) nokta- 4
sinda kesmektedir. 5
|AB| = |BC] dir. D noktasinin ”
d3 dogrusuna uzakhg: kag¢ br /

dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

11.  Sekilde;
d; dogrusunun orjine en

yakin noktasi (~12,—6) nok-
tasidir. d, dogrusunun egi-

mi 2 olduguna gére,

Alan(ABC) kag br? dir?

A) 250 B)300 C)350 D)400 E)450
12. Analitik dizlemde;
y=3x6, y=-— 1 x+4 ve x = 0 dogrularinin olus-

3
turdugu iicgenin cevrel cemberinin merkezinden
ve A(1, 0) noktasindan gegen dogrunun denklemi
asagidakilerden hangisidir?
Ay =x-1

B)y = 2x-2 C)y=3x-3

D)y=%—% E)y = 3x+4

13. R2de
A(=2, 4), B(3, 2) ve C(x, 0) noktalan veriliyor.
HACI - IBCIl ifadesinin en kii¢glik olmasi igin x
ka¢ olmalidir?

B O —¢

n-2

CEVAP ANAHTARI
2.B3-B4-A5-E6E7-C8C9A10C11-E12-A1
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6x2-6xy—3x+3y=0 4,
dogrulari arasindaki dar a¢i ka¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C)45

Sekilde;
m(OAB)=m(CAB)
B(1, 0), C(3,0) ise
dq dogrusunun

N\

Sekildeki koordinat
diizleminde;
d1 1 d2 dir.
m(BOC) = 45°
3IACI=2IBCI

L

0

\D 45°
E(0,-2) ise \
d, dogrusunun
denklemi
asagidakilerden

hangisidir?

A) 3y+2x+6=0 B) 2y+3x+6=0
D) 3y+2x—-6=0

denklemi 4

asagidakilerden c

hangisidir? ) B 1 x

NN,
A) x+V3y+3=0 B) x+V3y-3=0
C) V3 x+y-3=0 D) V3x-y-3=0
E) x+3y—4=0 5. Analitik diizlemde;
3x + 4y — 24 = 0 dogrusunun y = 0 dogrusuyla
arasindaki aciortay dogrularindan birisi ile ek-
i senler arasinda kalan alan kag br? dir?
A) 72V3 B) 36V3 C) 92-36V3
D) 46+27V2 E) 96
- Y

Sekildeki dik

koordinat sisteminde;

di:2x+y-8=0

dy:x=6ve

Alan(ADC) 1

—_——ise

Alan(OAB) 6

Alan(BCH) kag br2 dir? 6. 3x—-5y+15=0

C) 3y—2x+6=0
E) 2x-3y+6=0

A) 22

B) 24

C) 25

D) 26

E) 28

dogrusundan 10 br uzakliktaki dogrularin y ekse-
nini kestikleri noktalarin ordinatlari toplami kag-
ur?
A) 14

B2 C)10 D)8 E)6
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10.

R¥de;
izlemi f IACI 4 .
[AB], E diizlemi tara |ndanm= 3 olacak sekilde
C noktasinda kesilmektedir.
[AB] nin diizlemle yapmis oldugu agi1 60° dir.
[ACI'nin E diizlemi lzerine dik izdisiimiiniin
uzunlugu ICKI = 2 br ise, Alan(ABK) kag br? dir?
A)5_‘I__§ 3)7_‘/__5 C) 43 D)5\l—§ |5)8i._5
2 2 2 3
Sekilde; A
Tabani,
ABC iiggeni olan 3 4
dik prizmanin igine
tabantara ve ke-
narlara teget ola-
cak sekilde kire B C
yerlestiriliyor.
[AB] L [AC]
IABl =3 br
IACI =4 br
Prizmanin yanal alani kag br2 dir?
A) 24 B) 16 C)15 D) 12 E)6
B
$3kl|de, N
[AB] L [AC]
|AB| =8 cm 8
|AC| = 6 cm dir.
ABC dik {iggeni [AB] etrafinda
270° doéndiriilmesiyle olusan A 5 c
cismin tim ylizeyinin alani kag
cm? dir?
A) 60m+24 B) 62n+64 C) 72n+48
D) 76n+24 E) 76n+36
Sekildeki dik koni tabana paralel <
iki diiziemle sekildeki gibi kesil- |
migtir. ii. cismin yliksekiiginin yari- |
s1 1. ve lll. cisimlerin ylikseklikleri-
ne esittir.
I. cismin hacminin IIl. cismin hac- i}
mine orani kactir?
26 19 18 9 8
A) — B)— C)—= D)= E) —
) 37 ) 37 ) 37 ) 37 ) 37

11.  Sekilde, P
[PD], ABC eskenar 5 8
tcgenine dik N
|AD| = |DB|
|PD| =2 ¢cm A
|AC| =4 cmve )
|PC| kag cm dir? 1
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8
12,
G F T s
H E P i
Q
D ¢ N M
A B K 1

L IL
Sekilde I. cisim tabani kare olan dik prizma, II. ci-
sim kiptur.
[FQ] L [EC]
|FC| = |RS|
|[FQ|=2cmve
|[EC| =8 cmise
I. cismin tiim alani ile [l. cismin alt ve Ust taban
alanlari toplami kag cm? dir?

A) 64 B) 128

E) 216

C) 192

D) 200

13. Sekildeki kiinte; A ve B
noktalan bulunduklari yi-
zeylerin agirhik merkezleri
ve kiiptin bir kenari 4 br
ise Alan(BDA) kag br2
dir?

A) 2

B) 4

C)6

- CEVAP ANAHTARI
2-A3-B4-A5B6-D7-BB-A9-C10-A11-B12-C13-B
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Bir diizlem ayni merkezli iki kiireden ictekine te-
gettir. Kiirelerin hacimleri orani 8 dir.
Kiigiik kiirenin alani 36 cm? ise dizlem ile bi-
ylk kiirenin arakesit alani kag cm? dir?

Ay16z B)2iz C)27=n

D)32r E)48r

Sekilde;
[AB] caph yarim gcember |
A noktasinda [CA'ya
tegettir.

IABI = 41ACI A

Aiizlamanl ealsil
UULITIIDTI YTRIN

[AB] etrafinda

90° donddirlildiginde
olusan seklin hacmi
24n cm? ise

IABL kag¢ cm dir?

[ Yol

D

.

c/

A)8 B) 10 C) 12 D) 14

E) 16

Sekilde;
(BDC) € (E)

[AB] L (E)

[DB] L [BC]

IABl =4 cm
Alan(Dﬁ) =9cm? ve
IADI = IACI ise

1ADI ka¢ cm dir?

A) 2\17

B) Va4

D) 2V13 E) 27

(&)

o

Sekildeki kibiin

bir ayrit1 6 cm dir.
IEKI = 2IKGl ise

BCK ug¢geninin ABCD
diizlemi lizerindeki
dik izdlisimuinin
alani kag cm? dir?

A) 6 B) 8 C)12

D) 16

E) 18

Sekildeki koninin taba-
nt yere yapisiktir. Bu
koninin taban yaricapi
2 c¢m, ana dogru uzun-
lugu 6 cm dir. B nokta- 6
sindan hareket eden bir

karincanin C ye ulas-

masi i¢in gereken en ki-

sa yolun uzunlugu kag B ¢

cm dir?

>

A) 4 B) 6 C)n  Dy2n E) 5n

E ve P dik kesigen iki diiz!
ve B noktalarinda kese
15° lik agt yapmaktadir.
Bu dogrunun diizlemlerin arakesitine en yakin

uzakhid 4cm ise 1ABI kag cm dir?

Fe |
d dogrusu, E diizlemi ile

=]

A) 8V2 B)sV3 ()8 D) 16 E) 32
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10.

Sekilde; A
[AB], B noktasindan
[AC], D noktasinda
[BE] caph

cembere tegettir.
IABI = IBEI ve
Alan(ABC)= 24 cm?ise &
taral alan

kag cm? dir?

A) 18——;‘— B) 24 - <L

D)12- =~
2

Sekildeki ABCD
karesinin igine,

A merkezli ceyrek ile
[AD] ve [AB] ¢apli yarim
cemberler giziliyor.
Alan(ABCD) = 64 cm? ise
taral alanlar toplam

kag¢ cm? dir?

C)16n-32
E) 64n — 16

A) 4n—2 B) 8n — 3

D) 32n— 12

Sekildeki dairede; A
|AB| = |BC|
|AD| = |IDC| =16 cm ve
dairenin alani 100 © cm? D
olduguna gére taral B
alanlar toplami
ka¢ cm? dir? c
C) 50n-84
E) 50n-98

A) 40783

[ w4

B) 40n-50
D) 50n-96

Sekilde; A

ABC eskenar iiggeninin gevrel ‘
)

cemberi gizilmistir. O merkezli kii-
D

¢iitk cember cevrel cembere E nok-

tasinda, ABC licgenine de D nokta- B\é ;/c
sinda tegettir.

O merkezli dairenin alani 12r cm? ve |AD|=|DC]|
ise, Alan (ABC ) kag cm? dir?

C) 121V3
E) 10043

A) 1443
D) 121

B) 144

11.  Sekilde,
[AB] L [AC]
[AB] ve [AC] capl:
yarim dairelerin alanlari
toplami 18 n cm? ise
x ka¢ cm dir?

A)12  B)10 C)9 D)8 E)6

12. Sekilde;
ABCD Kkaresi ile [DC]
[AD] ve [AB] caph ya-
nm daireler verilmis-
tir.
Tarali alanlar toplami
18 cm? ise, bu dairele-

rin yarigapi kag
cm'dir?
3 7
A1 By— C)2 D E) —
) ' 2 ) )3 ) 2

13. Yarigcapi 4 cm olan ¢emberin igine ¢izilen 4 cm
uzuniukiaki kirisierin orta noktaiarinin meydana
getirdigi geometrik yerin i¢ bélgesinin alam ka¢
cm? dir?

A) 4n B) 6n C)8n

D)10r E)12n

. CEVAPANAHTARI
E4B5AED7-C8-CO-DI0-A11-A12D13E
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Sekilde, A
O yarnim ¢emberin merkezi
E ve D teget noktalandir.
[AC] 1 [CB]

IBDI=6 cm ve
IAEl = 8 cmise
Tarali alan )
kag cm? dir? D8 G c

A) 12n-24 B) 48
D) 36n-12

Sekilde;

[AB] // [ED]

[CD] // [AE]

[AB] L [AE}

IABI = 2ICDI =4 cm A
O merkezli yarim gember *
T noktasinda [ED] ye

K noktasinda [AE] ye teget ise,
Taral alan ka¢ cm2 dir?

A\ Q0 A ny
A} 192—0Un D)

Sekilde,

O ceyrek cemberin merkezi
OCDE kare

IDFI = IFCi ve

IDCI =8 cm ise

tarahl bolgelerin

alanlarinin toplami

ka¢ cm? dir?

B

A) 16 n—24 B) 16n+16
D) 16n-32

C)8n-8
E) 16n~16

4.  Sekilde;
[AB] yarim dairenin ¢apt
verilmisgtir.
[DA, [CB daireye teget
IBCl=2cm ve
IADI = 6 cm ise
tarah alanlar toplami
kag cm2 dir?

A) n+;f§ B) 3(1:\[5 ) o) n+2~/§
D) 211:24-\/—3_ E) 3(1:;\/5)
5. Sekilde;
04,0y ve 03

merkezli daireler
yarigapi 1 birim
olan es dairelerdir.

Tarah alan
kag br? dir?
n ez B)2v3- & o)v3- L
D)2v3- L E) V31
6.  Sekildeki;

04, O, ve O3 merkezli
daireler birbirlerine A ve B
noktalarinda distan,

O, merkezii biyiuk daireye
icten tegettirler.

m(CO,D) = 60°

IAQ,! = 21A0,1 ve

10,05l =6 cm ise

tarah bélgenin alani kag cm? dir?

A)1in  B)1or C)9n D)8r E)7x
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A) 2

10.

Sekilde;

K, L, M teget noktalar
IMNI = 4 br ve

INLI = 6 brise

IKMI = x ka¢ br dir?

Sekilde;

[AB] cemberiere A ve B
noktalarinda teget

A, E, C dogrusal

D, E, B dogrusal
IEBl=1cm

IAEl =2 cm

IECI = 6 cm ise

IDEI = x ka¢ cm dir?

A) 15 B) 13 C)12
Sekilde;

[PB ¢cemberin tegetidir.
|IBD}| =2 cm,

|IBC| =3 cm, ve

|PC| =18 cm ise,

|PD| kag cm dir?

A) 4 B)6 C)7
Sekildeki O g¢emberin
merkezi;
|EL| = |LD|
|AK| = |KF|
2|BK| = 3|LC|
olduguna gére
E\ﬂ orani kagtir?
|CDj )

2 VRN

A)3— B) > C) >

D) 10

D)8

E)6

E)9

i 11.  Sekilde;

|AB| =8 cm,
|[ED| = 12 cm ve
|EK| =6 cm ise L

|LB| ka¢ cm dir?

B) 3 C)4

12.  Sekilde, A

ABCD dikdértgen,
E késegenlerin
kesim noktasidir.
O, yarim gemberin

12 E

merkezi

|AD| =12 br

|[FC| = 5 br olduguna gore
Alan(ABCD) kag br? dir?

A)144 B)188 C)216 D)248

13. Sekilde;
[BD] L [AC],

m(BEC) = 2m(AFB),
[HC| = 8 br,

|AH| =3 br ise

IDHI = x

kag br dir?

A)6

B)8

C)9 D) 12

. CEVAP ANAHTARI ;
| 1-C 2-D 3-C 4-B 5-D 6-C 7-D B-A 9D 10-C 11-C 12-C 13-A.

E) 256

E) 14
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Sekilde;
A, B, D ve E noktalari
cember lizerinde

m(BAC) = 90°

4. Sekilde;
[AB], A noktasinda
gembere teget

m(EB) = m(b—&)

IDCI = 2IABI 3 B IABI = 4 cm ve
IBEI = IECI ve N ¢l IBEI = 2 cm ise
Alan(ABC) = 18 br2 ise IFCI kag cm dir?

TN et I PG TR LI
IVEl Kag Dr airs

A) 8443 B) 12443 C) 12-6V3 N3 B4 O5 D6 B7
D) 24-3V2 E) 36-6V3
C, D, B dogrusal y D [BA] L [AD] :

N\ B
[CA, kiuclik gembere [EC] 1 [BD] E
A noktasinda, IABI = IAEl ve

[BA, bilyiik gembere X , IBCI=6V2 cm ) == 3 b
A noktasinda tegettirler. Alan(ABC)=24 cm? ise
IADI = 4 cm ise IABI = x
ICDI . IDBI garpimi kag cm? dir? kag cm dir?

A)B B)® C)12 D)6 E)25

A) 4 B)4V2 C)4v65 D)2V10 E)6V3

Sekildeki cemberierin
yaricaplan sirasiyla

2 cmve 5 cmdir.

Kuguk gcember, bilyik
cember Gzerinde kendi
etrafinda alti defa déniip
blylk cember lzerinde bir
B noktasinda duruyor.

6.  Sekildeki O merkezli :
cembere; D
ABCD karesi Kve L
noktalarinda tegettir.

IDXEl = 3V2 t cm ise . /

- 2 _ 101 12

Buna gére m(AOB) kag derecedir? ﬂ Létalo R — 8

kag cm? dir?

)m
°©

o®

-n

A)72 B)108 C)144 D)160 E)180
A)25 B)32 C)36 D)40  E)49
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]

10.

Sekilde; A
yarim gemberin merkezi
[AB] ve [AE

B ve E noktalarinda
cembere tegettir.

|ADI = IDEI ve

m(éa) =20° ise B
m(BEA) kac derecedir?

A)50 B)60  C)65

Sekildeki;
O ¢cemberin merkezi
[AB] // [CD]

A B
IEFI = IFKI cl—»s ;iL \o K

D) 70

E) 75

m(COE) = 90° ve
m(KLF) = 40° ise
m(AB) ka¢ derecedir?

A) 100 B)80O C) 50

Sekildeki

gemherde: A

D) 40

E) 30

AL L L8 1

[AD], C noktasinda

¢embere teget E
m(BAC) = 30°

m(CFD) = 90° ve

|EF| = |[FD] ise

m(ABC) = o kag derecedir?

0°

A)10  B)15  C)30

Sekildeki O merkezli

cemberde;
m(KAD) = x
m(BOD) =y ve
m(BED) =zise

-’%Y— ifadesinin degeri kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4

D) 35

E) 40

K
A X
D
=3
= y
0
z
C

E)5

11.  Sekilde;

A
[AB], [CE] ¢apl yan
cembere D noktasinda tegettir.
0O, K, B noktalar dogrusal, ¢
—~ — D
m{CDK) = m(KE)
K
|AB| = 2|CE| o B
m(EAB)= «
m(OBA)=p ve E

o< B ise, o kag derecedir?

A)15 B)225 C)60 D)675 E)75
12.  Sekilde; A
|AB| = |BC|
|AD| = |DC]| 44
m(EAB) + m(EBA) = 90° ve D
m(AED) = 20° ise
m(BCA) kag derecedir?
B c
A)55 B)60 C)65 D)70 E)75

13.

Sekildeki cemberier F ve A noktalarinda kesis-
mekte ve [BC] ortak tegettir.
ICK| = JKE]
[DN| = |NB|
m(CBA) = 22,5°
m(CAB) = 115° ise
m(EFD) ka¢ derecedir?
A)120 . B)125

C)130 D) 135 E) 140

CEVAP ANAHTARI-

6E7-E 8.B 9-E 10-C 11-A 12-D 13:C
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Sekilde;
cemberler birbirine

K noktasinda tegettirier.

AP dogrusu
cemberlere L ve N
noktalarinda teget
oIduguna gore,
m(MNP\ ka¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60

Sekilde;

¢emberier A, C, E
noktalarinda
birbirlerine tegettir.
m(AFE) = 40° ise
m(ACB)+m(ECD)
toplami kag
derecedir?

Ay110 B)120 C)130

Sekilde;
BAC dik licgen,
IABI = (2 + ¥3) IADI ve

ABC EDC ise
m(AED) a

D) 70

D) 140

E) 90

E) 160

kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45

D) 60

E) 75

Sekilde; K

[EK] L [BK] L

[ED] L [BD] A

A, E, C tegetin 3
degme noktalan ve

m(KBD) = 70° ise 700
m(ACL) kag derecedir?

A)10  B)20 C)25 D)30 E)35

Sekilde;

E ve F noktalarinda kesigen iki cember verilmistir.

d dogrusu A ve B noktalarinda bu cemberlere te-
gettir. d
2m(BAF)=3m(ABF) A :

m(ADE) = 70° ve
m(DCB) = 40° ise
m(ABF)

kag derecedir?

A)42 B)35 C)28 D)20 E)14

Sekilde;

[AB] yarim ¢emberin ¢apt
[CD, [BC] ¢cembere teget x
[CD // [AB] ve
IDCI = IDKl ise
m(KDC) = x A B
kac¢ derecedir?

Q
O

A) 75 B)105 C)120 D)140 E)150
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7.

8.

10.

Sekilde; D 5 C
ABCD yamuk

[BD] ve [AE] agiortay E
IDCl=5cm

IABl =15 cm ve
IBDI =18 cmise
IKEI kag cm dir?

11 12 13 17

NS B Lo

Sekilde;

ABCD yamuk

[AH] L [CH

[BK] L [CH

IAHI =4 cm

IBKI =6 cm ve
Alan(ABCD)=60 cm? ise
Alan(ABD) B
ka¢ cm?2 dir?

A)20 B)22 C)24

D) 36

E) 38

Sekilde;
[AD] L [DC] A
|AB| = 4 br

|DC| =2 br ve

m(ACD) = m(BCD) = 20° ise
m(ABC) = o

ka¢ derecedir? B ¢

A)10 B)20 C)30 D)40  E)50

Sekilde;

ABCD yamuk

[AH] L [HC]

A D, H noktalan dogr
|AD| =10 cm

|[HD| =6 cm ve

|HC| = 8 cm olduguna gore

tarah alanlar toplami kag cm? dir?

A)24 B)36 C)48 D)e4

E) 72

1.

12,

13.

2-B3D4-E5D6C7-C8C9-B10-D11-A12B13-E

Sekilde;
ABCD yamuk
[AD] 1 [DK] >

|CK| = |KB| K
IDC| =12 br
|DK| = 24 br ve
|AB| = 40 br
olduguna gore
yamugun alani
kag br? dir?

A) 480 B)y420 C)360 D)320 E)280

Sekilde;

ABCD yamuk D

[EF] orta tabandir.

|AC| =5 br E

|BD| = 12 br ve % \

|IEF| = .1.29 br ise A )

Alan (ABCD)
kag br? dir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

Sekilde;

|BA| = |AD| E
|BC| = |CD|
EveF

orta noktalardir.
|EF| =13 cm ve
|AC| = 24cm ise

An{ADAMN Laa ~ame?
a I\HDUU} r\ay i

B D

o<

A) 60

B) 70 C) 80 D) 100

E) 120

CEVAP ANAHTARI
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Sekilde;

ABCD yamuk
IDEI = IECI
IAFI = 3IFBI
IADI =1 cm ve
IBCl=3 cmise
Alan(ADEF)
Alan(BFEC)

orant kagtir?

A) 1 B)S C)2

Sekilde;

ABCD yamuk

[EF] // [CB]
Alan(EAF)=16 cm?
Alan(DCE)=10 cm? ve
IDE! IFG! 1
IEAT _ IAFI ~ 4
olduguna goére

A

D)

. rolen

E)3

Alan(EFBC) ka¢ cm? dir?

A)100 B)99  C)88

Sekilde;

ABCD dik yamuk
IADI =4 cm
IBCl=8cm

IDCI = 12 cm ve
tarali alanlar toplami

D) 77

E) 66

Sekilde;
ABDE deltoi
[BH] 1. [FC]
[AB] // [EF]
A E, Cdogr

IABI = IBDI -
iDCl=2cm
IEFI = x kag

A) 6 B) 4

Sekilde;

ABCD dik y:
m(ACB)+m(,
IADI + IBCI -
IACI =12 cn
Alan(ABCD)
ka¢ cm?2 dir’

Sekilde;

D, E ve G b
kenarlarin o
noktalaridir.

[AF] L [BC]
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Sekilde; E x D | c 11.  Sekilde;
ABCD kare o BAC dik ti¢gge
E, D, C noktalar o . DGFE dikdér
dogrusal K - 1 IGCI=2V3br
IKFI = IFBI . . - |IBE] = 1 br ve
IALI = 2ILBI ve b |AGI=4V3 b
IDFI = 3@ cmise A - gk G olduguna go
IEDI = x ] Alan(DGFE)
kag cm dir? 1 kac br? dir?
AY13 B)13 ©)12 D)8 E) 4
A)8V3  B)12
E
Sekilde;
ABCD kare
[EC] L [CF]
- D C
IAFl = 2353' ve 12.  Sekilde;
Alan(ABCD) Cevre (DEFG
kag cm? dir? 15
|IAG|=—Db
\/ 2
o
A F B |BD| = |DE| =
Alan(DEFQG)
A) 81 B)100 C)121 D)144 E)196 kag br2 dir?
e D ¢ |
Sekilde; — A) 48 B) 54
ABCD Kkare,
m(ADE) < m(DAF) AF
[DE] L [AF] ve M |
IAE| 1 ise -
|IEF| ~ 3 A B
[y A?f\\ lrnm lavanaslie?y ] d (o P PHLY D
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Sekilde;

BCDE kare,

D, B, G noktalan
dogrusal c

VZ2IDBI = IEFI
IAGI =3 cm ve

IGFI =9 cm ise

Alan(BCDE)

kac cm? dir?
A) 12

B)18  C)25

Sekilde;

ABCD kare,

IDCI = 4IDEI

[FB], ABE ag¢tsinin
aciortay1 ve
Cevre(ABCD)=32 br ise
IFBI kag¢ br dir?

A 45 B)6 C) 3V

Sekilde;

ABCD dikdértgen
Alan(DEF) = 3 br2
Aian(ECMK) = 4 br? ve
Alan(MLB) = 5 br2 ise
Alan(AFKL)

" kag br2 dir? A

A)8 B) 10 C)12

D) 32

E) 36

D) 8v2

E) 3V5

D) 14

E) 16

Sekilde;

ABCD dikdortgen
V3IDEI = 2iBCl ve
m(CEB) = 20° ise

ICFI
O orani kactir?

0°

EU

E

C)3

=
n
@

ol

Sekilde;

ABCD kare
m(FDK) = 90°
IAEI = IEDI
IBKlI =7 cm ve
IKCl = 5 cm ise
Alan(DEABK)
kag¢ cm? dir?

A)100 B)116

Sekilde;

ABCD kare
m(AFH)=m(FEC)=90°
iDEI=2cm

IECI=6 cm ve

IBHI =1 cm ise

IFEl = x

kac cm dir?

A) 1 B) 2 C)3

C) 129

L /

D)130 E) 136
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7.

8.

10.

A) 12

A) 5V3

A) 300

Sekilde; D c
ABCD paralelkenar ve
IAEI=IAFI=IBFl ise
Alan(DGK)

Alan(BCKF)
orani kagtir?

Sekilde;

ABCD dikdértgen,
m(CDE)=m(ABF)
ICEl 2

IEBI = 3

Alan(ABCD)=60 cm? ise
Alan(FKB) ka¢ cm2 dir?

B)16 C)18

D) 24

E) 28

Sekilde;

ABCD eskenar
dortgen

[AF] 1 [BC] F
|AE| = |EB| ve

|EF| = 5 br ise D C
|IDC| = x kag br dir?

B) 6v3 C)7¥3 D)9V E)10V3

Sekilde;
ABCD eskenar dértgen /\ /
[EH] L [DC]

|AE| = |[EC| 8

|[EH| =8 cm ve

IDH| = 4|HC| ise & i X
Alan (ABCD) kag¢ cm? dir?

By3i0 C)315 D)320 E)350

11.  Sekilde;
ABCD eskenar dértgen

[AH] L [HC]

m(BAC)= 15° ve

Alan (ABCD)=200 cm? ise
|HD| kag cm dir?

A)10v5 B)8V5 C)6V5 D)4Vs5 E)2V5

12.  Sekilde;
ABCD eskenar
dortgendir.
[AK]| L KL

[CL] LKL

Cevre (ABCD) = 52 cm
|AK| =
|[CL| =5 cm ise
Alan (ABCD)

kag cm? dir?

49
14 Ulll Vc -

A) 100 B)y121 C)144 D)169 E)225
13. D 17 ¢
X/ ; \
E 33 A B
Sekilde;
ABCD eskenar dértgen
~ m(B)
m(E) = 5
[EA[ =33 br ve
IDC| =17 bris
|IDE| = x kag br d:r?
A) 2V34 B) 3V34 C) 434
D) 5V34 E) 6V34

v CEVAP ANAHTARI
A 2-C 3-C4-C 5-B6-C 7-C 8-C 9-E 10-D'11-A 12D 13-D
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Sekilde; D c 4. Sekilde;
ABCD paralelkenar ECKF paralelkenar
A, E, C noktalan IFKI =4 cm
dogrusaldir. IACI=8cm
[ED] L [AD] ‘ IBEIA= 6 cm
[EB] L [AB] m(EFK) = o ve
IDEl=4brve p B : = m(KCA) = Bise
IEBI = 6 brise : o ile f arasindaki & < E c
IDCI B i
— ? baginti nedir?
iBCI orani kactir?
2 3 1 8 o 4 A)a=20 B) o =3B C)a=p
Ay Bx O35 D3 By B
D)a= 5 E) o+ 3 =60°
5 D c

Q\

Sekilde; A T T 2 ﬂ\/
ABCD paralelkenar, " i i
[EA] L [AD] K

m(BDC) = 30° ve \M

2IDCI = IDEl ise £ - N 4
m(BXE) = Sekilde;
kac derecedir? B C ABCD paralelkenar,

m(DEF)=m(EFA) ve
i Alan(AFE)=8 cm? ise
A) 15 B) 30 C) 45 D) 50 E) 60 Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A)12 B)16 C)24 D)32 E)48

Sekilde; D E C
ABCD paralelkenar 6. Sekilde; B . E
S1,S,, S3 iginde ABCD paralelkenar - "
bulundukian kapali [DF] L [AC]
bolgelerin " [FB] L [BC] 8
alanlaridur. IBEI = IEAIl ve
S;=9cm2ve A F B IBCl = 8 cmise
S;=5cm?ise Cevre(ABCD) ¢ D
S, alani kag cm? dir? LELIC L
A10  B)12 C)i4 D)16 E)18 A) 36 B) 16+ 812 C) 16+ 8V10

D) 42 E) 16 + 16V2
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7.  Sekilde; 10. Sekilde; E D
ABCDEF diizgiin FKDE eskenar dértgen ve
altigen, ABCDEF bir kenari 4 cm
m(DEM) = 60° olan diizgiin altigen ise
IBLI = 3ILKI ve taral alan kag cm? dir?
IFKI =4 cm ise A B
Alan(DEM)
kag cm? dir? A) 4V3 B) 6V3 C)8V3
D) 10V3 E)12vV3
A)4V3 B)6YV3 C)7V3 D)8V3 E)9V3
11.  Sekilde; A F
8.  Sekildeki A ABCDEF diizgiin altigen, ta-
ABCD dartgeninde; rali alan 12 cm? ise diizgiin K c
E, F,H K F E altigenin alani kag cm? dir? B
bulunduklan
kenarlarin orta B TN o
noktalaridir. \ v T O
[EF] L [FH], H ) |
|AB| =4 cm, 96 107 136
|BC| = 6 cm ve C A) 5 B)T C)—S
|AD| =8 cm ise
[KT] kag cm dir? p) 8 g 216
5 5
A) @ B) V21 C) 221
D) V42 E) 2V42
- 12. Sekilde; E " D
ABCDEF diizgtin altigen,
K
[KC] L [BC], V2l N
9.  Sekiide; .
ABCDEF A F [KB] L [AB] ve c
diizgln altigen IFK| =V21 brise,
|BF| = |FK| ise Cevre (ABCDEF)
m(BKD) B kag br dir? A B
kac¢ derecedir? K
o 5 A)12vV2 B)24Y3 C)18V3 D)18 E)24
A)i5 B)225 C)30 D)45 E)60
EVAP ANAHTARI -
“E B-B 9-C 10-C11-E12:D
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Sekilde;

GABCDE....

diizglin gokgenin
cevrel gemberinin
merkezi O noktasidir.
O, A ve F noktalar
dogrusal,
7m(GAO)=5m(FAB) ve
IAOl = 4 brise

bu ¢okgenin alani kag br? dir?

A)28 B)36 C)42 D)48

Sekilde; . £

E) 54

ABCDEFGK diizgiin
sekizgeninde . x
O cevrel gemberin
merkezidir. K °
F,E,LveO,D,L
noktalan dogrusal
IOEl = x cm

IELI =y cm ve
IDLI = z cm olduguna gére,

X, Y, z arasindaki baginti nedir?

Ay = (x+2)z B)x=y=2z

E) z2+y =x2

D) x+y =2

Sekilde;

ABCD dértgen
dq//dy//d;

[EG L [EC
IECI=6 br

IEDI = IAGI = 6 br

C)y2 = (x+2)z

IGFI = IFDI = 3 br ve
IBFI = 10 br ise
Alan(ABCD) kag br? dir?

A)120 B)60 C)50 D)36

SJ'I

Dizgun bir gokgenin agirhk merkezinin herhangi bir
kenarina ait olan dik uzaklidina dizgin gokgenin
"apotemi” denir.

Buna gore bir kenan 8 cm ve apotemi 43 em
olan gokgenin késegen sayisi kag tanedir?

A)6 B) 7 C)9 D)11  E)15

Sekilde;
E,F,G,H A E D
ABCD dértgeninin

v N4
kenarfarinin orta
noktalaridir. F A H
m(EFG) = 30°

Alan(ABCD)= 20 cm? ve
IEFI - IFGI = 1 cm ise,
IACI + IBDI toplami~ ° G c
ka¢ cm dir?

A)10  B)12 C)14 D)16 E)18

Sekilde;

ABCDEF .....
diizgin ¢gokgen
m(BAE) = 67,5°
IAEl = 4 cm ise,
bu ¢okgenin alani
kag cm? dir?

A) 8V2 B) 8 C)6 D) 4 E)V2
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|

Sekilde;

[DE] // [BC]

IADI = IDBI

Alan(ADE) = 10 cm? ve .
AIan(D‘EI-__) =4 cm? ise
Alan(EFK) kac cm?2 dir?

p

A)12  B)14 ©C15 D)18 E)20
Sekild A
eKlide,;
IAD! = 1DC! AN

m(ABD) = 15° ve
m(DBC) = 30° ise
IABI {50

TTT orani kagtir? g &)

A+ B C)vz D)2 E) 2.

$ekﬂde,

m(BAD) m(DAE) m(BCA)
m(ABC) = m(DAC)
m(AEC) = 120° ve

|AC| =12 cm ise

Alan (AEC)
ka¢ cm? dir?

)
m

A6V3 B)9V3 (C)12¥3 D)12 E)36

o

11,

A) 23

12.

A)

Sekilde;

[AC] aciortay
|DC| = 2 br,
|AC| = 4 br,
|IBC| = 3 br ve
Alan (ABCD)
|AD| = x kag |

B) 33

Sekilde;

|AE| = 8 cm,
IBE| =4 cm
|IBD| = 3 cm,
IFC|=5cmd
S ve S, bulu

bélgelerin ala

1 2
5 BF
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Sekilde;

taral alanlar toplam
8 cm? dir

[AC] 1 [BC]

[DE] // [BC]

IAFI = IBFI

IACI = 4IDEl ve

IBCI = 6 cm

IDEI + ICFI

toplami ka¢ cm dir?

A)5 B) 7 C)8 D)9 E) 10

Sekilde;

m(BCA) = o o
m(BCD) = B

m(BAD) = o+

m(BDA)=m(ADC)=15° & G
Alan(BDC)=9 cm? ise
IADI kag cm dir? 515

A)4 B)5 c)6 D)7 E)8

Sekilde;

[BE], [EC] aciortay
[DE] L [EC]

IDEI =3 br

IBEl = 4 br ve

IAEl = 6 br ise B o c

Alan(ABE) kag br2 dir?

BV13 V17 D)2v13  E)3V15

A) 247

s.'l'l

Sekilde; A
m(BAC) = 90°
[AE] L [EF]
[AD] L [BC]
IBFl = IFE! B E D c
IBEI = 3IEDI = 6 br ise

Alan(ABC) kag br2 dir?

A)80 B)40 C)30 D)20  E)10

Calilda. A
YERIIGE, L

ABC eskenar {icgen
IABI =6 br

D noktas: ABC ig¢geninin
agirlik merkezi

m(KDL) = 120° ise
Alan(KDLC) kag br2 dir?

8 L o]

A) 2V3 B)3V3 C)4V3 D)5V3 E)6V3

Sekilde;

ABCD ve BKFE
karelerinin alanlan
toplami 41 cm? ve
cevreleri toplami
36 cm dir.

D,C.E noktalart
dogrusal olduguna gére,

Alan(ABK) kag cm? dir?

A) 4 B) 6 C)8 D)12 E)16
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7. Sekilde; A 11.  Sekilde; A

[AB] L [AC] 4 IAB| = |AC| A

m(DEC) = 45° . m(BAC) =80°

IABI = 8 br 5 \42 m(DAB) + m(CAE) = 50°

IAEl = 4 br ve X |DB|=2br)Ie D 2 B cC 9

[ECI=12brise 5 5 o ICE| =8 brise

Tl |AB| kag br dir?

kag br dir?

mV2 B2 a2 D52 Bevz A2 B)3N2 )42 D)5V2 E)eV2

- —~ s A
8. Sekiide;

[FK] // [BD]

IEAI = IEFI E

[BK] aciortay

IAKI . K 12.  Sekilde A

IKCI ~ 2ve [AB] L [BC]

IAFl =4 cmise, [AC] L [DC] J

ICDI kag cmdir? s c D |AE| =3 br . > C

IED| = 6 br ve B E\ J

[AD] agiortay ise
Ny BE  Of D)2 B |AB| Kag br dir? \/
D
9.  Sekilde; A A3YZ B)WI C)v D26 E)36
jAD| = [DC|,
[BC| = |AC],
m(ABF) = 60° 36
m(ADC) = 120° ve B
|AE| = 3V6 cmise E
|BD| kag cm dir? e
B D C
13.  Sekilde;
A)V3 +3V2 B) V6 + 3v2 C)V6+ 242 G, ABC iicgeninin
D) V6 + 2 E)V3 +V2 agirhk merkezi
[BA] L [AC]
|GD| = |DE| ve
|[EC| =4 brise
L |BC| kag br dir?
10. Sekilde; e
ABCD paralelkenar; —t— "
|DE| = |EC| /\ ' \ : /
|AF| = |FB| t A)10 B)12 C)16 D)18 E)24
3|LB| = |EL| ve K
|BK| =4 cm ise 4
|DB| kag cm dir? A ’ F i B

CEVAP ANAHTARI

A)12 B)i15 C)18 D)20 E)22 D -
1-A 2-E 3-D4-D S-BS-A 7-C8-C9-B10-D11-B12-C13-B
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Sekilde;
A,D,CveC,B,E
noktalan dogrusal
[CF] agiortay

IDCI = 3 br ve

IBCI = 2IBEIl = 4br ise
IADI kag br dir?

Sekilde;
m(AKC)=m(KDC)=0.
IKFI = IKEI

o
wls

4. Sekilde;

D)2

m(BAC) = 90°
IBDI = IDCI
IABl =2 cm
IAEI=1cmyve
IEClI =5 cm ise

-~
T - Y)Y

meby) = A
kac derecedir?

A)i5 B)20  C)
7
E) 3
5.  Sekilde;
IABI = IADI
IBCl=6 cm

IAEl =5 cm ve
IBEI=IECI=4 cm ise
IDEI kag cm dir?

IFDI = 3 br
IBFI =5 br ve R
IFEI = 4 br ise gl N
IKEI kag br dir? B e ¢ ; "
AL Bd o
12 15 20 22 27
N7 BZ 07 DF BF
6. Sekilde;
A B
Sekide; ) 170 2
[AB] // [CD]
IBEI = 31BDI ve
3ICFI = 2IFDI ve E BEI - IECl ise
IKDI = 4IEKI = 4 b K =
= R = A N IKLI o
veriiaigine gore . m orani Kagtlr?
IADI kag br dir?
o] F g D
A)5 B C7 D8 E)o A+ BLT 0

30

B

D) 45

E) 60

F K
L

[ /L VN

B D E Cc

1
4

D+ B+
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10.

Sekilde;

[AD] L [DC]
m(BAD) = m(DCB)
m(ABC) = m(ACD)
IADI =6 cm ve

IACl =10 cm ise,
IABI ka¢ cm dir?

225

N

B) 13

20V5
D) 3

Sekilde;

[BD] L [AC]
IADI = IDCI = IFDI
IELI = ILCI

IFKI = IKCI
IFLI =1 br ve
IDKI = 4 br ise
IBEI = x
kag br dir?

A) 15

B)20 C)25

D) 30

Sekilde; %
m(EDC) > m(BFE),
[AE] aciortay,

|AE| =10 br ve
~ |AFj=2brise
_ |AD] kag br dir?

A\

|FE| = |ED| = 6¥2 br 10

E) 40

‘A) 10 B) 12 C) 14 D) 15

Sekilde;

G, ABC lg¢geninin
agirlik merkezi

F, aclortaylarin
kesim noktasidir.
|AB| =8 cm

E) 16

|IBE| =4 cm ve

|[FG|=2 cm ise

|AC| = x kag cm'dir?
A) 14

By16  C)18

D) 20

E) 21

11. Sekilde K, AEC li¢geninin A
cevrel gemberinin merkezi,

[KB] L [AC] F B
[KD] L [EC]

[KF] L [AE]
|KN| = INB|

|KT| = |TD| E ~C JL'T ' C
Cevre (ABCDEF)=12cm \IID/
)4 E)5

{KL| = |[LF| ve
ise |KC| ka¢c cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D

>

12. Sekilde;
ABC dik {iggen
[DE] ve [DC] agiortaylar

|AD| =4 brve

IDB| =1 br ise

m

? 1
EC| orani Kagtir 1

©
(]

AV3  B)V5 C)V6

D)V7

E) V11

13. Sekilde;

Ann
ACw

BCDE yamugu tegetler
dortgeni ve

Alan(BCDE)=32 cm? ise,
Alan (ABC) kag cm? dir?

aclkana i
esKkenar ug

A)46 B)44 C)42 D)40 E)36

CEVAP.ANAHTARI

1.C2-E3A4B5A6-D7-D8DYC10-D11-B12-C13-E
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N

Sekilde; 4.  Sekilde; S
[BA] L [CA] ABC dik iicgen
[AE] L [BC] [BH] L [AC] K
1ADI = IAFI [BN], ABC agisinin agiortayi S |
IFEl = 3 cm ve [BK], AC kenarina ait
IBEl =6 cm g s = X kenarortay 12
olduguna gére, IBHI =12 cm
IADI = x kag cm dir? IACI = 30 cm ise, B ¢
INKI ka¢ cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
‘ A) 4 B)5 C)55 D)6 E)6,5
Sekilde; 5.  Sekilde; A
[BE], [CF] aciortaylar I, ABC liggeninin i¢ teget
[AB] L [AC] ¢emberinin merkezidir.
m(N?D) = 45° Cevre(ABC) = 42 cm ve 0
IFEl = 6 br ve IACI = 18 cm ise,
. Bl
IFDI = 12 br ise, orani kagtir? ; g
IFNI kag br dir? 18D
A2 B)2E C)4F D)2Z E)4E Ny BY ofF Dt pi
Sekilde;
IBDI = IDCI A 6.  Sekilde; A
m(ACB) = a ) /?\13 [CB] aglortay ﬂ\
m(DAC) = 2a. iBCi =3 i80i
IADI = 5 ¢cm ve / 5\ \ IACI = 26 cm B *
IACI = 13 cm ise, a— v ICEI = 13 cm ve -
IABI = x IABI = 10 cm ise,
kag cm dir? IDCI ka¢ cm dir? N c
E
m¥e1 B3 C)Ves Dy2v1e  E)eo M4 BB iz D6 B2
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OfT
o

Sekilde; 11.  Sekilde; A

ABC eskenar liggen |AB| = |AC|

m(ACD) = 90° E 1 |BE| = |[EA| E F

[EF] // [AB} R L |FA| = |FC| ’\

IADI = 18 br F . |EC| = |FD| ve ,A c
ICDI = 9V3 br ise m(CBD) = 15° ise B <—t‘
IEFI = X kag br dir? S ] m(AEF) = D

kac¢ derecedir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40
Sekilde; A
[AB] // [CK]
[AD] 1 [BC] 8 E
[FE] L [EK] 4
m(BAD) = m(ACB) _ " .
m(ABK) = m(EKF) F 12, Sekilde;
D BAC ikizkenar
IAFI =8 cm dik Gicgen
IEFI=4cm c ¢a
. |BE| = |EC]
IBCl =15 cmise DA|
IADI kag cm dir? ) B[ V2 41
olduguna gore
A)54 B) 6 C)7 D)72 E)76 m(6EB) -x

ka¢ derecedir?

Sekilde: A)125° B)15° C)225° D)30° E)45

m(ABC) = 52,5°
m(ACB) = 22,5°
|AB| =2 br ise

|AC| kag br dir? 2.5

. B
Aj1+V2 +V3 B)2vV2 +3V3 13.  Sekilde; , D
C)2+2V3 D)V2 +V3 +2 G, ABC iicgeninin
E)V2 +3V3 +3 agiriik merkezi
D, A, C noktalari dogrusal A
|AB| = |BC|
|AD| = |GC|
m(ADG) = 5° ise
. m(DGE) = x
Sekilde; A kag derecedir?
|BD| = 3|AD| B c
m(DCA) = 45° D
m(DCB) = 60° olduguna A) 10 B)i15 C)25 D)30 E)35
gore
45
AC
IACI orani kactir? / 609
|BCI B C
A) 2.% B) 3.‘?. C) N6 D) ¥ V6 CEVAP ANAHTARI

6 2 4 .B2.B3-D4-C5-B6-D7-C8-DA10-C11-C12-C13-B
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B

Sekilde; 4, Sekilde;
m(BAC) = 90° [AB] L [AC]
m(EDC) = 30° [AF] 1 [BC]
IABI = IADI = IDEl ve IADI = IDFl = 4 br
IDCI - IDAI = 6 br ise B IBEI = IECI ve
IABI kag br dir? m(BCA) = 15° ise,
. Alan (DFE) br? dir?
AVZ B)2Y3 C)4
A 43 B)6Y3 C)8V3
[ Calrsilada.
$8ki|de; A - gct\uuc,
[AC] L [BD] [BD] L [FC]
IAEI = IECI ve E m(AED) =157
IEDI = IBCl ise m(DCF) = m(BCF) = 45°
IABI = 4ICDI . ) = 5 IADI = 6 cm
IBCI v c IDEI = 3 IEBI ise
T L IBCI = x kag cm dir?
A) 1 B2 C)3 D) 4 )5 A)6+6V3 B)4+4V3 C)8
A
Sekilde;
m(A) = 45° 7 6.  Sekilde;
IBEI = IECI ABC eskenar liggen
IADI = 2 br 10 o IADI = IDEI = IECI
IBDI = 10 br X IBD! = 2V7 cm ise
IACI = 6v2 br ise IBEI ka¢ cm dir?
IDEl=xkagbr dir? s ¢ ¥ ¢
A)N26 B)¥31 C)V47 D)V58 E)89 A)2 B)3 C)6

(=]

IS

F

D) 103

E) 12V3

D) 247

E) 447
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Sekilde;
[DE] // [BC] A

IAD! = 2I1BDI
IBCl>12cm
D - E

olduguna goére,
ADE {i¢geninin gevresinin
alabilecegi en kiigiik

tamsayi degeri B c
ka¢ cm dir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

Sekilde; A
[AD] agiortay

m{ADB)=102°

IACl = 12 cm ve X

12
IBCI=8 cm ise,
1ABl=x
deger aralig: / ﬂﬁ/ \
asagidakilerden B D [¢
hangisidir?
A) 4<x<8 B) 8<x<12 C) 4<x<20
D) 8<x<20 E) 12<x<20
Sekilde; A

A ve C noktalarinin
. BD dogrusuna
uzakhklar egittir.

m(DBA) = x >
m(A’B\C) =y AwAY

m(CEE) =2
y<z<Xxise
asa(idakilerden hangisi dogrudur?

A) |AC| > |AB]
C) |AB| = |AC|

B) |AB| > |BC|
D) |JAC| > |AB| > |BC|
E) |AC| < |ABj < |BC|

10. Sekilde; A

11.

[BD] ve [CD] i¢ aciortaylar,
|AC| < |AB| ise
asagidakilerden

hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) DB = DC|
B) |DC| > |DB|
C) IDC| < |DB|
D) [BDj = |BC|
E) |DC| = [BC|

Sekilde;

|BD| = |DC|, / \
jABj=12 cm, . 5
|AC| =5 cm dir.

2|AD| >|BC]| ise,
Cevre (AA§C) nin
alabilecegi

en baylik tamsay!
degderi ka¢ cm dir?

v

~— N

A~ - C

A) 38 B) 35 C)32 D) 29 E) 25

12. Sekilde; A

13. Sekildeki

ABC dik iiggen
m{ABC) > 45°
|AB| =6 cm ise
|IBC| nin alabilecegi B C
en klcik tamsayi

degeri ka¢ cm dir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

ABC licgeninde B, E, D
noktalart dogrusaldir.
Verilenlere gére asagi-
dakilerden hangisi ke-
sinlikie dogru degildir?

A) IAD] < |BD) < |BC]
C) |DC| < |BD| < |AC| D) |AE]| < |BD| < |AC|
E) |BD) < |AC| < | AB|

~ CEVAP ANAHTARI

C2E3-C4-E5CEATDEESEI0CIID12-C13E
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. a=4cm
b=6cm
hb =8cm
II. m(A)=90°
a=7cm
b=8cm
ill. a=4cm
b=5cm
c=6cm
IV. m(A) =50°
m(B)= 70°
Yukaridaki gruplarnin hangilerinde verilen ele-
manlar bir tiggen belirtir?

Al B) Il C)ll DIV E)lvell

Sekildeki
ABC iiggeninde; /\
E ve F bulundukian

kenarlarin orta noktalandir.

IBCl=13 br
IFDI =5 br
IEDI = 3 br ise 5 f B t

IABI! ve IACI en biiylik tamsay! degerini aldigin-
da IAFl hangi degeri alamaz?

27
A)8 B) 10 C)13 D) ) E) 14
A
Sekilde; NP RN
verilenlere gére
asagidakilerden B ¢ °
hangisi yanhgtir? N e
(o]
A)b>c B)d>c Cla<b

Dib<a E)e>d

Sekilde;

[BD] ve [CD] aciortay A

IABI = 8 cm D
IAEl = 6 cm 8 v

m(BAC) < m(CAD) ise

IBEI = x'in alabilecegi
en kiglk ve en biiyiik s c
tamsay degerlerinin

toplam: ka¢ cm dir?

A)16 B)14 C)13 D)12  E)10

o
Sekilde;
[AC] dis aciortay
IADI = 4 br
IBDI = 3 br ise,

IABI = x in alabilecegi
tamsay degerleri
toplami kag br dir?

A)20 B)16 C)11 D)9 E)6

$ekilde; A 3 E D
BEC eskenar liggen
IAEI =3 cm
IABl=5cmise,
ABCD dértgeninin V \
cevresinin alabilecegi .

en kiicik tamsayi
degeri kag cm dir?

A)13  B)15 C)17 D)19 E)20
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10.

Sekilde;

IADI= IDCI
m(AFC)=35°
m(AEC)=1 0° ve
m(BDF)=50° ise,
m(ACF) =a.

kac derecedir?

A)30 B)35  C)40

Sekilde;
B,C,DveF,K,N,D
noktalar dogrusaldir.
[BE] .L [AC]

|ABI = IACI

IAE! = 1AFI
IBEI = ICDl ise,

BAC
m( — )oram kactir?
m(FDB)

A B3 C) 4

Sekilde;

ABC eskenar licgen
|BD| = |CE| ve
m(BAD) = 5° ise
m(DEA) = x

kac¢ derecedir?

D) 45 E) 50

D) %

E)5

A)5 B)10  C)45

Sekilde;
m(BAD) = 30°,
m(DAC) = 10°
m(ABE) = 70°,
m(EBC) = 5° ise
m(BED) = x

kag derecedir?

A)5 B) 10 C) 15

D)50 E)55
A
30°
10
E
70°
N
B D c
D)20 E)25

11.  Sekilde
B,D,CveA,C, E
noktalan dogrusal,
|AD] = |AC|
|BD] = |CE]|

m(BAD) = m(EDC)

ise m(BDA) = o
kac derecedir?

A)105 B)120 C)135 D) 150 E)157,5

12.  Sekilde;
|AE| = |BE|
[AC] L [BF]
[AD] L [BC]
m(FBC) = 28° ise
m(DEF) = o kag
derecedir? B

A)28 B)34 C)46 D)52 E)56

13.  Sekilde;
[AB] L [BC]
|AC| = 4 |AE]
|AD| = |DB| ve

m(DEC) = 80° ise

m(ACB) ka¢
derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70

“CEVAP ANAHTARI -~

11-B 2.C 3-B 4-D 5-E 6-C 7-C 8-C 9-E 10-C11-B 12-E13C
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Sekilde; A
[AE] agiortay

IBCI = ICDI

IBLI = ILDI
m(ACB)=70°
m(AEC) = 25° ise,
m(DBE) = o

kag¢ derecedir?

A)20 B)30 C)35

D)40  E)55

Sekilde; A
[AB] // [CE]
[DE] 1 [BD]

IBFI = IFDI ve

ABC eskenar tiggen ise,
m(BEC) = a0
kag derecedir?

B8 o]
A)15- B)25 C) 30 D) 35 E)45
Sekilde; A
ABC eskenar liggen
m(BAE) = m(EAC) ve o /4;\
IDEI = IECl ise, y

m(DEC) kac derecedir?

A)90  B)120 C)150 D)160 E)210

o

Sekilde; A

DBC eskenar licgen
IADI = IEBI b
m(BEC) = 93°
m(AEB) = o )
B

kac derecedir?

o

A)120 B)137 C)145 D) 153

E) 160

Sekiide;

IFCI = IECI
m(CAD) = 70°
m(ACD)=m(DCK)=30°
m(BLC) = 120° ise,
m(CED) =0

kag derecedir?

A)105 B)112 C)120

D) 124

E) 130

Sekilde; /(
[AK] ve [BK] agiortaylar f=
IAFI = IEFI = IDCI
m(BDF) = 40°

m(BCK) = 45° ise,
m(AKC) = x

kac derecedir?
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10.

Sekilde;

[BA // [DE
m(ABL) = m(LBK)
m(KDF) = m(FDE)
m(BED) =
m(BKD) = § ise

« ile B arasindaki
baginti nedir?

A)o=2p B)a+p =180

D)2 +p=180

C)a=2B =180
E) o = 3B

Sekilde ;

dy //dy

[AK ve [HE] aciortaylar,
[HE] L [BL] ve

m(EGK) = 100°
olduguna gore

m(EEA) kag derecedir?

A)130 B)140 C)150 D)160 E)170

Sekilde verilenlere gére;

d
PSR N

[ = Y2 A WPCN 2] (=g ¥ |
[(ABC) naj N enl

arakesitinin esiti nedir?

A) {E, H}
C) IGE] U [EC)

B) [EH] v [HC]

D) [EH]
E){E G}

Sekilde;
[BA/[DE//[NP//[LM
ICF TKF1 aciortaviar
(A4l IR LA R Shdhis A
m(ABC) = 100°
m(KNP) = 120° ise
m(CDE) + m(KLM) topla-
mi ka¢ derecedir?

A) 220

B)230 C) 240

D) 250

E) 260

11.  Sekilde;

dy // dy

[BD] // [EF]
[AD] L [AB
m(DEF) = 80°,
|AK| = [KC|
|AB| = |BC| ve
m(ABK) + m(ADE) = 150° ise,
m(C/I;E) = x ka¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60

12. Sekilde;
dq//dy
dy// dy
m(BAC) = 150°
m(DFG) = 60° ise,
m(FDE) = x
kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E)70
A
13.  Sekilde;
[DB] L [BC] Pk
IDF| = [FC|
[DB] // [AE] c
m(ACB) = 70° ise -
m(DBK) kag derecedir? B
A)5 B)10 C)15 D)20 E)25
CEVAP ANAHTARI

1.C2-D3-E4-C5-C6-B7-D8D9-D10-D11-E12:A 13D




